

全国滑翔伞定点联赛空中竞技

山西队首获团体冠军

“祝大家一会儿得个0分。”比赛开始前,山西飞行者代表队的4名运动员喊出目标,“加油,人人都拿0分。”比赛未开,队员们已经自暴自弃了?答案当然是否定的,在滑翔伞定点比赛中,0分是最高分。11月11日,2022年全国滑翔伞定点联赛在(江西赣州站)落下帷幕,山西飞行者代表队获得团体冠军。这是我省队伍第一次在滑翔伞定点联赛上斩获团体赛冠军。



山西“伞兵”一骑绝尘

全国滑翔伞定点联赛,是国内级别最高、影响力最大的航空赛事。江西赣州站的比赛为期3天,吸引了国内80余名顶尖滑翔伞选手参与其中。

滑翔伞定点比赛,国际通称Accuracy,意为精准飞行,这是一项比拼降落精准度的赛事。运动员们经过大约700米高度的滑翔后,最终以“靶盘”为

目标降落。

靶盘直径20厘米,运动员落地时踩中靶盘圆心即为0分。第一只落地脚与靶盘圆心的误差,每一厘米会积一分,积分越少说明降落精准度越高。

经过6轮争夺,由杨苗、吴勇、李峰、余旭4人组成的山西飞行者代表

队,最终取得了总分76分的好成绩。这个成绩可谓遥遥领先,其余各队的总分大约都在140分以上。

“以前我们的成绩,总是徘徊在四至五名左右,这次直接拿到了冠军。”山西飞行者代表队领队姜金宏表示,“终于为山西省滑翔伞专业运动没有奖牌的历史画上了句号。”

群众参与热情高涨

“只要天气状况良好,太原市每天大概会有10来个人,搭乘滑翔伞升空。”姜金宏如是说。

参加此次全国联赛的4名我省运动员,来自山西飞行者航空运动俱乐部。该俱乐部是目前我市乃至全省唯一经过空域批准且正式注册的飞行俱乐部。

据介绍,太原市的滑翔伞运动开展

十余年来,由最初的4名飞行员发展到现在持证飞行员有60余名,其中国家级教练员2名,高级飞行员20余名、无动力三角翼飞行员5名、热气球持证驾驶员3名。

早在2018年4月,国家体育总局、中国航空运动协会正式批准太原崛围山航空飞行营地升级为国家级飞行营地。该营地不仅具备承办全国顶级赛事的条

件,而且已经成为太原市运动消费“网红”打卡地。

“滑翔伞营地举办的推广普及活动,受到各年龄段人群的喜爱。”姜金宏说,“市民不仅参与滑翔伞运动的热情很高,同时也能够在营地周边不断提升旅游体验。”在他看来,太原市滑翔伞运动“体育+旅游”的发展模式,方兴未艾。

记者 杨尔欣

辽宁男篮补充强援

新华社沈阳11月12日电(记者李铮、张逸飞)记者从辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部获悉,他们已与外援贾卡尔·桑普森签订标准合同。待CBA公司审核通过后,桑普森将正式成为辽宁本钢队注册球员,他将身披23号战袍

代表辽篮出战本赛季CBA联赛。

出生于1993年的桑普森司职大前锋,他曾效力于76人队、掘金队、灰熊队、国王队等多支美职篮球队。2018—2019赛季,桑普森短暂效力过山东队,在共计6场比赛中,他场均得到

23分,抢下11.7个篮板。

辽宁篮球俱乐部认为,桑普森有身高,能对抗,运动能力出色,进攻手段比较全面,争抢篮板球的能力和意识都不错,他的到来将使辽宁队内线实力得到加强。



山西博物院结合文物元素推出了文创印章,展现了中华传统文化的魅力。图为11月11日,游客正在体验文创印章的乐趣。王韵菲 摄

男篮世界杯预选赛

中国击败伊朗 锁定参赛资格

新华社德黑兰11月11日电 在11日于德黑兰进行的2023年男篮世界杯预选赛第五窗口期比赛中,中国队以81:72击败伊朗队。

王哲林得到全队最高的23分,另有7个篮板。吴前、赵睿、周鹏和顾全得分上双。伊朗队方面,雅克查理得到24分,哈达迪贡献14分11个篮板。

首节伊朗队以21:20领先,第二节中国队打出一波10:2,半场时将比分反超为42:34。第三节中国队一度领先12分,随着哈达迪和贾姆西迪相继得分,伊朗队在比赛还剩1分22秒时将比分追至71:73,关键时刻,吴前和周鹏挺身而出,相继命中三分,帮助中国队将胜利收入囊中。

11月14日,中国男篮将迎战巴林队。在世预赛第四窗口期的收官战中,中国男篮曾以80:67战胜巴林队。

阿根廷队公布世界杯名单

梅西第五次出征

新华社布宜诺斯艾利斯11月11日电 阿根廷队11日公布了卡塔尔世界杯的26人大名单,梅西将第五次出征,迪马利亚、奥塔门迪等老将顺利入选,队中只有6人曾经参加过2018年俄罗斯世界杯。

“潘帕斯雄鹰”的前锋线依然华丽,除梅西、迪马利亚等老面孔外,国际米兰进攻核心劳塔罗是阿根廷队的第二得分手。迪巴拉和尼古拉斯·冈萨雷斯目前还在伤病恢复中,而马竞前锋科雷亚最终落选。

中场方面,此前备受关注的洛塞尔索已经在芬兰接受了手术,预计康复时间为10周,确定无缘卡塔尔世界杯。“中场铁三角”中的另外两人德保罗和帕雷德斯将会迎来新搭档。21岁的本菲卡中场恩佐本赛季表现抢眼,已经吸引了多家豪门的目光,他有望在卡塔尔获得稳定的上场时间。

与此前几届世界杯相比,阿根廷队的后防线有了稳定提升,共征召9名后卫。除老将奥塔门迪外,克·罗梅罗和利桑德罗·马丁内斯本赛季都在英超表现出色。

西班牙队公布世界杯大名单

20人首次 参加世界杯

新华社马德里11月11日电(谢宇智)西班牙男足国家队11日公布出征卡塔尔世界杯的大名单。巴塞罗那球员安苏·法蒂入选,多名老将则无缘世界杯。

西班牙国家队主帅恩里克决定带26名球员前往卡塔尔,此前缺席了9月欧国联对瑞士和葡萄牙队比赛的巴萨前锋安苏·法蒂在列。恩里克在当日的新闻发布会上承认,自己“直到昨晚才与团队一起敲定了这一名单”,其中安苏·法蒂正是令他到最后一刻仍在犹豫的名字之一。

此外,呼声较高的皇家贝蒂斯前锋博尔哈·伊格莱西亚斯未能入选大名单,效力于巴黎圣日耳曼的功勋老臣拉莫斯、曼联门将德赫亚、利物浦名将蒂亚戈等人也无缘本届世界杯。

眼下这支西班牙队整体较为年轻,许多球员缺乏大赛经验,有20人从来没有征战过世界杯。其中18岁的巴萨小将加维将取代法布雷加斯,成为西班牙队历史上入选世界杯名单的最年轻球员。

大名单里共有18名球员在西甲球队效力。巴萨是贡献了最多球员的俱乐部,队中共有7人将随西班牙国家队征战世界杯;另一支西甲豪门皇家马德里则只有两名球员入选,是自1950年以来最少的一次。